

文莱三大商会到访文莱中资企业协会、文莱分行洽商合作

6月14日，文莱三大商会文莱国家工商会、文莱马来工商会、文莱斯市中华总商会到访文莱中资企业协会、文莱分行，沟通交流协会会务，互介会员企业及业务，探讨加强多方合作，助力中文经贸发展。



文莱中资企业协会会长、文莱分行行长李峰代表协会，欢迎文莱三大商会莅临交流，介绍了文莱中资企业协会情况，向参会文莱企业家推介了中国进博会、广交会、服贸会、东博会四大展会和惠如愿、中银E企赢跨境在线撮合平台，分析了RCEP生效对促进中文经贸的作用以及中国申请加入CPTPP对推动区域经济一体化、与成员国实现双赢的前景。协会副会长、中国建筑文莱公司负责人张正勇，协会副会长、中外运文莱公司副总经理官齐翔，协会理事、葫芦岛（文莱）钢铁公司负责人乔治，中国水电文莱公司财务经理任超分别介绍了本公司文莱项目运营情况及对文莱经济社会发展的贡献。郑刚副行长介绍了中国银行概况，并推介了分行公司及个金产品、人民币业务。



文莱国家工商会会长 Abdul Saman、副会长 Abdul Rahman 与副秘书长 Abdul Halim 一行 10 人，文莱马来工商会会长 Abdul Hamid、副会长 Abdul Rahman、Mohd Hanafi 一行 6 人，文莱斯市中华总商会会长林伯明一行 3 人参会。文莱国家工商会副秘书长 Abdul Halim、文莱马来工商会副会长 Abdul Rahman 分别介绍了各自商会的历史、愿景、发展状况、成员构成、组织架构、活动开展情况。



本次活动是文莱中资企业协会、文莱分行首次与文莱国家工商会、文莱马来工商会、文莱斯市中华总商会等文莱三大商会开展会际交流，促进了与文莱三大商会的相互了解。文莱三大商会对恒逸项目、摩拉港项目及中资企业在文莱基

基础设施建设、中文经贸合作等方面对文莱经济社会发展的贡献表示感谢。三大商会表达了与文莱中资企业协会合作共赢、共同促进中文经贸发展的愿望，关注文莱分行存款、结算、人民币和中国相关业务，并邀约文莱中资企业协会和文莱分行参加三大商会后续活动，为中资企业植根文莱、本土化发展提供了业务机遇。